



Для немедленной публикации: 06.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ УДВОЕНИИ ЧИСЛА ОБЩЕСТВЕННЫХ КЛИНИК ПО ОХРАНЕ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ И ФИНАНСИРОВАНИИ 13 НОВЫХ КЛИНИК ПО ВСЕМУ ШТАТУ НЬЮ-ЙОРК

Клиники обслуживают около 65 000 жителей Нью-Йорка в год; они предоставляют услуги в области поведенческого здоровья независимо от платежеспособности пациентов.

План губернатора по расширению системы непрерывной психиатрической помощи в Нью-Йорке стоимостью 1 млрд долларов позволит увеличить число клиник по всему штату в три раза

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об условном финансировании 13 новых сертифицированных общественных клиник по охране психического здоровья, которое является частью плана губернатора на сумму 1 млрд долларов по преобразованию системы непрерывной психиатрической помощи. Ведущая в стране инициатива Нью-Йорка по поддержке служб психического здоровья и созданию интегрированных моделей ухода поможет удовлетворить потребности жителей Нью-Йорка независимо от их платежеспособности и устранить пробелы в охвате жителей лечением. Эти клиники, находящиеся в ведении Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) штата в партнерстве с Управлением наркологической помощи и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS), получат 3,5 млн долларов, что позволит удвоить количество клиник по всему штату, включая шесть новых отделений в Нью-Йорке, и значительно расширить сферу оказания помощи людям, испытывающим проблемы с психическим здоровьем, с учетом их индивидуальных особенностей и травм.

«Слишком часто жители Нью-Йорка, сталкивающиеся с проблемами психического здоровья и зависимостью, вынуждены искать специализированную помощь, в которой они нуждаются, в системе, которая исторически не была для этого приспособлена, — **сказала губернатор Хокул.** — В прошлом году я приняла решение о выделении 1 млрд долларов на преобразование системы обеспечения непрерывной психиатрической помощи в Нью-Йорке. Значительно расширив число сертифицированных общественных клиник по охране психического здоровья по всему штату, мы сможем лучше согласовать психиатрическую и

наркологическую помощь, чтобы сделать лечение более доступным для всех жителей Нью-Йорка».

В первый год условное стартовое финансирование в размере 265 000 долларов было предоставлено 13 поставщикам услуг для создания клиник в семи округах северной части штата и трех районах города Нью-Йорка. Эти новые учреждения присоединятся к 13 уже существующим клиникам, которые в настоящее время предоставляют услуги по оказанию неотложной комплексной помощи в области психического здоровья и наркологических расстройств примерно 65000 человек всех возрастов и страховых статусов.

В городе Нью-Йорке условное финансирование на начальном этапе получили:

- **Ohel Children's Home & Family** в Бруклине (Brooklyn)
- **Interborough Developmental Center** в Бруклине
- **Catholic Charities Neighborhood Services** в Куинсе (Queens)
- **Outreach Development Corporation** в Куинсе
- **Community Association of Progressive Dominicans** в Манхэттене (Manhattan)
- **Postgraduate Center for Mental Health** в Манхэттене

В районах на севере штата условное финансирование получили:

- **Behavioral Health Services North** в Столичном регионе (Capital Region)
- **Upstate Cerebral Palsy** в долине р. Мохок (Mohawk Valley)
- **CASA Trinity** в Южном регионе (Southern Tier)
- **Liberty Resources** в центральном Нью-Йорке (Central New York)
- **Finger Lakes Counseling & Recovery Agency** в Фингер-Лейкс (Finger Lakes)
- **Westchester Jewish Community Services** в Среднем Гудзоне (Mid-Hudson)
- **Behavioral Health Services North** в Северных регионах (North Country)

Губернатор Хокул объявила о наградах во время посещения VIP Community Services в Бронксе (Bronx) в среду. С 1974 года VIP управляет клиникой, предоставляющей комплексные услуги по лечению психических заболеваний и расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ, включая услуги кризисного вмешательства и координацию ухода с фокусом на семью.

Бюджет губернатора Хокул на 2024 финансовый год предусматривает увеличение финансирования сертифицированных общественных клиник по охране психического здоровья по всему штату на 14,7 млн долларов, включая средства из недавно созданного пула безвозмездной помощи штата. Первые клиники, открытые в Нью-Йорке в 2017 году, предоставляют комплексные услуги и обеспечивают координацию лечения в системах охраны психического, физического здоровья и социального обслуживания. Эти клиники готовы

предоставить помощь любому человеку, нуждающемуся в психиатрической или наркологической помощи, независимо от его платежеспособности, места жительства или возраста.

Ранее в этом году штат Нью-Йорк выделил 5,1 млн долларов на расширение существующих клиник за счет федеральных средств Закона об американском плане спасения (American Rescue Plan Act). Эти средства позволят еще больше расширить возможности этой ценной программы по всему штату Нью-Йорк.

Эти клиники направляют людей в кризисные центры психического здоровья или непосредственно предоставляют им такие услуги, включая круглосуточные мобильные кризисные бригады, экстренную кризисную помощь и стабилизацию в кризисных ситуациях; скрининг и оценку; планирование лечения с учетом потребностей пациента; а также амбулаторные психиатрические и наркологические услуги. Кроме того, эти учреждения помогают обеспечить людей амбулаторным обследованием и наблюдением в рамках первичной медицинской помощи, индивидуальной помощью, услугами по психиатрической реабилитации, услугами поддержки равных и семей, а также интенсивной психиатрической помощью на базе сообщества для ветеранов и военнослужащих.

Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Жители Нью-Йорка должны иметь возможность получать необходимые им услуги в одном месте, где предоставляются комплексные услуги по лечению зависимостей от психоактивных веществ, а также психического и физического здоровья. Сертифицированные общественные клиники по охране психического здоровья предоставляют такую комплексную помощь, и, расширив их деятельность мы сможем значительно улучшить доступ к ней по всему штату Нью-Йорк. Расширяя программу, губернатор Хокул остается верной своему обязательству обеспечить всем жителям Нью-Йорка доступ к качественной психиатрической помощи».

Руководитель Управления наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк доктор Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Создание новых клиник отвечает обещанию губернатора Хокул расширить спектр услуг штата для тех, кому требуется лечение психических расстройств, физических заболеваний, употребления психоактивных веществ и других сопутствующих заболеваний. Это свидетельствует о твердом намерении штата в обеспечении комплексного медицинского обслуживания, отвечающего уникальным потребностям всех жителей Нью-Йорка, и OASAS с нетерпением ждет дальнейшего расширения этой инновационной модели, чтобы помочь большему количеству людей получить доступ к помощи и поддержке, в которых они нуждаются».

Генеральный директор VIP Community Services Деббиан Флетчер-Блейк (Fletcher-Blake): «VIP рада, что губернатор вкладывает средства в заботу о людях с психическими заболеваниями и расстройствами, связанными с употреблением психоактивных веществ. Ее поддержка ССВНС, несомненно,

изменит практику оказания медицинской помощи в нашем штате. Эта модель лечения символизирует настоящую интегрированную помощь. Это финансирование - инвестиция в справедливое здравоохранение для жителей Нью-Йорка. Я благодарна OASAS и OMH за то, что они вкладывают средства в эту модель».

Сенатор штата Самра Брук (Samra Brouk): «Как председатель комитета Сената штата Нью-Йорк по психическому здоровью, я благодарна губернатору Хокул за ее стремление укрепить инфраструктуру охраны психического здоровья в нашем штате. Эти новые сертифицированные общественные клиники по охране психического здоровья помогут обеспечить большему числу жителей Нью-Йорка своевременное получение достойной поддержки за счет более тесной увязки психиатрической и наркологической помощи и снижения барьеров, препятствующих получению медицинской помощи. Я надеюсь на дальнейшее сотрудничество с губернатором в деле преобразования нашей системы охраны психического здоровья».

Сенатор штата Наталия Фернандес (Natalia Fernandez): «Я очень рада тому, что губернатор Хокул взяла на себя обязательство расширить доступ к психиатрической помощи благодаря финансированию 13 новых сертифицированных общественных клиник по охране психического здоровья. Эта инициатива - важнейший шаг к тому, чтобы жители Нью-Йорка, независимо от их платежеспособности, имели доступ к индивидуально ориентированному и учитывающему специфику травм лечению психических расстройств. Увеличение количества клиник по всему штату в три раза позволяет нам сделать шаг к созданию более интегрированной и комплексной системы охраны психического здоровья. Очень важно, чтобы мы продолжали устранять пробелы в охвате и бороться за выздоровление каждого человека, страдающего от проблем с психическим здоровьем, независимо от его положения».

Член Ассамблеи Айлин М. Гантер (Aileen M. Gunther): «Психиатрическая помощь очень важна для всех наших сообществ. Как дипломированная медсестра и член Ассамблеи я не понаслышке знаю о борьбе за обеспечение адекватного доступа к психиатрической помощи для всех жителей Нью-Йорка. Я выражаю благодарность губернатору Хокул за инвестиции в 13 новых клиник по охране психического здоровья. Я всегда боролась за то, что лучше для моих избирателей, и я готова и далее работать с губернатором Хокул над дальнейшим расширением нашей инфраструктуры охраны психического здоровья, чтобы все, кто нуждается в психиатрической помощи, особенно в сельских районах и на севере штата, получали необходимые им услуги».

Расширение сети клиник входит в программу инвестиций в размере 181,6 миллиона долларов США, направленную на значительное расширение амбулаторных услуг. Поэтапное расширение, предусмотренное планом, позволит создать 26 новых клиник к июлю 2025 года.

Финансирование этих клиник входит в [план губернатора Хокул по усовершенствованию системы охраны психического здоровья штата Нью-Йорк на сумму 1 млрд долларов](#) путем наращивания потенциала всей системы, расширения существующих программ, имеющих успешный опыт, а также финансирования новых научно обоснованных инициатив, направленных на устранение выявленных недостатков. Этот план, принятый в мае в рамках бюджета штата на 2024 финансовый год, позволит значительно расширить доступ, сократить время ожидания и обеспечить надлежащий уровень обслуживания для всех жителей Нью-Йорка, страдающих психическими заболеваниями.

План также включает в себя расширение местных амбулаторных услуг, создание нового жилья с поддерживающими услугами для жителей штата, страдающих психическими заболеваниями, а также программы строительства, которые уже доказали свою эффективность. План также развивает успех предыдущих инвестиций, сделанных по инициативе губернатора Хокул, помогая устранить пробелы и обеспечить адекватное удовлетворение потребностей в психиатрической помощи всех жителей штата Нью-Йорк, находящихся в кризисе, включая маргинализованные и незащищенные группы населения.

Осенью Управление охраны психического здоровья штата Нью-Йорк [завершило подготовку руководства](#) по обследованию и выписке пациентов для комплексных программ экстренной психиатрической помощи и отделений неотложной помощи, а также для стационарных учреждений согласно статье 28 и частных учреждений согласно статье 31. Это руководство устанавливает стандарт ожидаемой медицинской помощи при обследовании, оценке и выписке лиц с нарушениями поведенческого здоровья и поможет обеспечить надлежащую поддержку по месту жительства после выписки.

Управление также планирует создать 50 новых групп координации медицинской помощи по модели вмешательства в критический момент (Critical Time Intervention, CTI), которые будут предоставлять выписанным пациентам комплексные услуги, включая лечение, жилье, местную поддержку и поддержку при реабилитации. В то же время управление создает 42 новые группы интенсивного лечения в сообществе для оказания услуг по месту жительства наиболее подверженным риску жителям штата.

В дополнение к этим усилиям губернатор Хокул создала первые в штате [пункты по программе «Пункты адаптации к дому» \(Transition to Home Units, THU\)](#) при центре Manhattan Psychiatric Center, чтобы обеспечить ориентированную на выздоровление индивидуальную помощь людям, борющимся с хронической бездомностью. В этих двух пунктах на 25 коек работает междисциплинарная группа врачей, медсестер, социальных работников, эрготерапевтов и других клинических и неклинических специалистов для обеспечения лечения, ориентированного на реабилитацию, и в конечном итоге выписки пациентов с передачей в местные учреждения оказания помощи.

Также в рамках этого плана управление ОМН выделяет средства на создание и эксплуатацию 3500 новых жилых домов для жителей Нью-Йорка с психическими заболеваниями. В это число входят 500 мест проживания с односторонним размещением в комплексах, которые предоставляют жилье и услуги интенсивной терапии лицам с серьезными психическими заболеваниями, подверженным наибольшему риску бездомности, 900 единиц временного жилья для перехода от контролируемого к независимому проживанию и 600 лицензированных квартир, обслуживающих лиц, которым требуется промежуточный уровень услуг.

План также предусматривает создание 1500 квартир с поддерживающими услугами, предназначенных для людей с серьезными психическими заболеваниями, имеющих менее острые потребности, но нуждающихся в поддержке для самостоятельной жизни. На сегодняшний день управление ОМН провело закупки на сумму около 690 млн долларов из общего объема финансирования, предусмотренного планом.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418